



Przedsiębiorstwo Wodno Kanalizacyjno Ciepłownicze w Pionkach Sp. z o.o.

ul. Zakładowa 7, 26-670 Pionki

tel./fax.48 3852514, e-mail: pwkc@pionki.pl, www.pwkc.pl

Konto bankowe: Alior Bank S.A. w Warszawie 69 2490 0005 0000 4530 3911 3993

Pionki, dn. 28.09.2018r.

nr referencyjny PWKC/831/2018

Do Uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. „DOSTAWA W FORMIE LEASINGU OPERACYJNEGO Z OPCJĄ WYKUPU FABRYCZNIE NOWEJ KOPARKI OBROTOWEJ, KOŁOWEJ”

Zamawiający w wyniku otrzymanych pytań i wniosków udziela następujących wyjaśnień dotyczących treści SIWZ:

Treść pytań i wniosków z dn. 18.09.2018 r. wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Czy wyrażają Państwo na 7 dniowy termin płatności udziału własnego?

Odpowiedź 1: Zamawiający wyraża zgodę na 7 dniowy termin płatności udziału własnego, licząc od dnia podpisania umów (umowy, której wzór stanowi załącznik nr 5 do SIWZ i umowy leasingowej).

Pytanie 2

Proszę o zmniejszenie kwoty wadium do 10 000,00PLN

Odpowiedź 2: Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie kwoty wadium.

Pytanie 3

Proszę o zmniejszenie kar umownych za: przekroczenie terminu wydania z 0,2% wartości przedmiotu umowy brutto do 0,1% wartości przedmiotu umowy brutto oraz za odstąpienie Korzystającego od Umowy z 5% wartości umowy brutto do 1% wartości umowy brutto.

Odpowiedź 3: Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie kar umownych.

Pytanie 4

Czy suma ubezpieczenia na zawartej polisie będzie równa wartości przedmiotu z faktury przez cały okres ubezpieczenia?

Odpowiedź 4: Tak, suma ubezpieczenia na zawartej polisie będzie równa wartości przedmiotu zamówienia przez cały okres ubezpieczenia.

Pytanie 5

Zamawiający przewidział wzór umowy. Wzór stworzony przez Zamawiającego nie reguluje jednak wszystkich kwestii związanych z prawidłowym przebiegiem umowy leasingowej, nie zapewnia prawidłowej obsługi podczas jej trwania. Proszę zatem o dopuszczenie dodatkowych dokumentów, standardowo stosowanych przez Wykonawcę - umowy leasingu. Wzór stanowiący integralną część SIWZ może przybrać postać umowy w sprawie zamówienia publicznego i mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź 5: Zamawiający dopuszcza taką możliwość pod warunkiem, że wzór umowy (załącznik nr 5 do SIWZ) będzie dokumentem nadrzędnym nad umową leasingową. Dodatkowo Zamawiający zastrzega sobie prawo do zweryfikowania i zatwierdzenia wzoru umowy leasingowej przed podpisaniem.

Pytanie 6

Zamawiający wskazał, że czas trwania umowy powinien wynosić 48 miesięcy, w tym samym czasie zamierza on uiścić 48 rat. Uprzejmie informuję, że w l. operacyjnym występuje o jedną ratę mniej niż faktycznie trwa umowa. W umowie trwającej 48 miesięcy Zamawiający uiści zatem 47 rat. Dodatkową opłatą, ale nie ratą leasingową, jest czynsz inicjalny. Opłata za wykup (depozyt gwarancyjny) uiszczany jest razem z ostatnią ratą. Proszę o akceptację takiego sposobu kalkulacji.

Odpowiedź 6: Zamawiający akceptuje powyższy sposób kalkulacji. W związku z tym zmianie ulega treść SIWZ: Punkt 3.3.3. zmienia brzmienie na **„Po opłacie wstępnej 47 miesięcznych stałych rat leasingowych.”** oraz treść załącznika nr 5 – IPU § 8. Pkt 2.2) zmienia brzmienie na **„raty leasingowe - 47 rat w równej wysokości:.....zł,”**.

Pytanie 7

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o rozszerzenie zapisu pkt. 3.3.6 OPZ oraz §5 ust. 1 Umowy o następujący zapis: „pod warunkiem spłacenia przez niego wszelkich należności wynikających z umowy leasingu”.

Odpowiedź 7: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowany zapis.

Pytanie 8

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wykreślenie zapisów rozdziału 13 SIWZ.

Odpowiedź 8: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisów rozdziału 13 SIWZ.

Pytanie 9

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ujednolicenie zapisów dot. terminu płatności opłaty wstępnej - §8 ust. 3 Umowy w stosunku do pkt. 4.3 SIWZ.

Odpowiedź 9: Zamawiający ujednolici zapisy wskazanych zapisów umowy i SIWZ w ten sposób, że zmienia zapis pkt 4.3 SIWZ i nadaje mu brzmienie: **"Opłata wstępna zostanie uiszczona niezwłocznie po dostarczeniu prawidłowo wystawionej faktury w terminie przewidzianym w umowie."**

Pytanie 10

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o usunięcie zapisu §11 ust. 1 Umowy – z uwagi na fakt, że zaproponowany przez Zamawiającego jest niezgodny z kodeksowy ujęciem leasingu. Art. 709 13. § 2 KC stanowi, że jeżeli korzystający dopuszcza się zwłoki z zapłatą co najmniej jednej raty, finansujący może wypowiedzieć umowę leasingu ze skutkiem natychmiastowym.

Odpowiedź 10: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 11

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie danych finansowych w formie Bilansu oraz Rachunku zysków i strat za rok 2016 i 2017 oraz dane śródroczne jeżeli są dostępne. Proszę również o wykaz zobowiązań zgodnie z poniższym wzorem.

Odpowiedź 11: Zamawiający udostępni powyższe w formie załączników.

Proszę o uwzględnienie powyższych odpowiedzi przy sporządzaniu oferty.

Z poważaniem
(-) *Krzysztof Kowal*